



Выходит
с 1 мая 1918 года
105-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 38
28576 12+

ГОРЯЧАЯ ПОРА

ПОД ЛИЧНЫМ КОНТРОЛЕМ

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу проверил ход подготовки граждан, призванных из запаса, на военных полигонах Западного военного округа

С незапамятных времён, в пору надвигающейся на наше Отечество военной опасности, поднимались на его защиту тысячи патриотов, готовых биться за свободу и независимость Родины.



Глава военного ведомства особое внимание обратил на условия обеспечения мобилизованных граждан всем необходимым

Во всех городах и всех России масса патриотов откликнулись на обращение Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации к гражданам России и жителям Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, прозвучавшее 21 сентября: «В нашей исторической традиции, в судьбе нашего народа останавливать тех, кто рвётся к мировому господству, кто грозит расчленением и порабощением нашей Родины, нашему Отечеству. Мы и сейчас это сделаем – так и будет. Верю в вашу поддержку». Многие из мобилизованных так и говорят: «Послушал Президента. Не мог остаться в стороне». Такое настроение царит по всей стране.

И вот уже команды мобилизованных из запаса в наших регионах прибыли на полигоны и стрельбища Западного военного округа. В подмосковном Алабино министр обороны РФ Герой России генерал армии Сергей Шойгу лично проинспектировал практические занятия призванных из запаса граждан по ог-

невой, тактической и медицинской подготовкам. Занятия проходят с повышенной интенсивностью, в том числе ночью.

Глава российского военного ведомства обратил особое внимание командования на условия размещения и обеспечение мобилизованных граждан горячим питанием как в расположении части, так и на учебных полях.

На военном полигоне генерал армии Сергей Шойгу заслушал доклад заместителя министра обороны РФ генерал-полковника Юнус-Бека Евкурова и начальника Главного управления боевой подготовки Вооружённых Сил РФ генерал-полковника Ивана Буваляцева об организации прохождения военными из запаса, курсами боевой подготовки по различным военно-учётным специальностям, а также их дальнейшего боевого слаживания в составе подразделений.

Ольга БОРИСОВА
Фото mil.ru

Московская обл.

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



ЗАЩИЩАЕМ УКРАИНУ ОТ ИНОСТРАННОГО ОРУЖИЯ

Сводка Минобороны России о ходе проведения специальной военной операции на территории Украины (по состоянию на 29 сентября 2022 г.).

Высокоточным ударом ВКС России по позициям наёмников «иностранных легионов» у Николаевки (ДНР) уничтожено до 80 боевиков. В результате огневого поражения пункта временной дислокации (ПВД) 2-го батальона 92-й механизированной бригады ВСУ под Купянском (Харьковская обл.) уничтожено более 14 украинских военнослужащих и 70 единиц боевой техники. Ударами авиации и РВиА за сутки поражено 6 пунктов управления (ПУ), а также 87 артоподразделений, живая сила и военная техника ВСУ в 198 районах. В ходе контрбатарейной борьбы под Павлоградом (Днепропетровская обл.) подавлена батарея РСЗО Himars (производства США). А у Гуляйполя (Запорожская обл.) плюс к тому поражена арбатерия американских гаубиц M777. Под Евгеновкой (ДНР) уничтожен артвооружённый крупнокалиберных орудий «Гиацинт». Также уничтожены 9 складов боеприпасов и РВиА в Днепропетровской, Николаевской и Запорожской областях и в ДНР. В Николаевской области к тому же уничтожена РЛС украинского ЗРК «С-300». Истребительной авиацией ВКС России за истекшие сутки сбиты в воздухе: МиГ-29 Украины в ДНР и Су-24 в Николаевской области. Средствами ПВО поражены 8 БЛА в Николаевской и Херсонской областях, в Луганской и Донецкой народных республиках. Кроме того, в воздухе уничтожены 17 снарядов американских РСЗО Himars и противорадиолокационная ракета Namg (тоже производства США) у Новой Каховки (Херсонская обл.) и над Херсоном.

Подготовил Павел ДЕНИСОВ
Санкт-Петербург

Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

ИСТОРИЧЕСКАЯ БЫЛЬ

ВО ИМЯ БУДУЩЕГО И НАВСЕГДА

С 23 по 27 сентября в ЛНР и ДНР, а также в Херсонской и Запорожской областях прошли референдумы о вхождении в состав Российской Федерации

Итак, история вершится на наших глазах. И день 23 сентября 2022 года уже навсегда вошёл в многотысячелетнюю летопись России. Как в своё время это произошло с 18 марта, когда в 2014 году в состав Российской Федерации, в соответствии с народным волеизъявлением, навечно вернулся Крым. Теперь же, с минувшей пятницы и по вторник 27 сентября, всенародные референдумы о воссоединении с Россией прошли в Донецкой и Луганской народных республиках, а также в Херсонской и Запорожской областях. С инициативой провести их немедленно к властям этих регионов обратилась общественность (выражающая практически общее мнение около 8 миллионов человек!). Как заявили официальные представители народных республик и областей, вхождение в состав России обезопасит их территории, мирное население и восстановит историческую справедливость. И это решение крайне необходимо в условиях непрекращающихся актов террора со стороны киевской хунты и стран НАТО и ЕС, которые намеренно поставляют оружие неонацистским властям Украины для убийства мирного населения.

Вместе и наравне

Около двух часов длился 23 сентября митинг-концерт «Своих не бросаем» на Манежной площади столицы России. Участие в масштабном празднике приняли представители общественных объединений, политических партий, национально-культурных автономий, гражданские активисты, а также известные артисты. Было видно, что слова, с которыми они обращались к людям со сцены возле памятника

Георгию Жукову, находят отклик у более чем 50 тысяч собравшихся. Да и как иначе? Ведь, вспоминая отцов, дедов и прадедов, говорили о том, как во время Великой Отечественной войны наши воины-победители освобождали Украину от фашистов. И что теперь настало время внести свой вклад в борьбу с неонацизмом, которым на наших глазах уничтожают Украину и пытаются угрожать всему русскому миру и человечеству.

Окончание на стр. 3

ИТОГИ РЕФЕРЕНДУМОВ О ВХОЖДЕНИИ В СОСТАВ РОССИИ



«ГОТОВ ОСВОИТЬ НОВУЮ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ...»

Частичная мобилизация идёт по плану

С утра у дверей военного комиссариата Красногвардейского района начали собираться люди. По одному-два человека они проходили во двор, где группировались в ожидании открытия территориального органа Минобороны.

У кого-то в руках сумки или рюкзаки за плечами, а кто-то и вовсе налегке. В основном – мужчины среднего возраста. Одеты кто во что: чаще в джинсы и кроссовки, сверху лёгкие куртки-ветровки. Они тут же объединялись в кружки, неторопливо закуривали, говорили. Иные стояли отдельно, смотрели в экран смартфона или звонили.

Казалось бы, обычные горожане, которых встретишь на каждой улице Северной столицы. Но это лишь на первый взгляд. В реальности – призванные из запаса, отобработанные. В этот день они прибыли к месту сбора по повесткам. Накануне

представители военкомата в рамках объявленной по стране Указом Президента России частичной мобилизации разнесли уведомления по адресам жителей Красногвардейского района. С момента вручения жизнь их перевернулась. Военнообязанные станут военнослужащими по контракту. На плечи лягут погоня, а привычный быт сменит строгий воинский распорядок.

Подожду ближе, чтобы познакомиться с народом. И тут же встречаю знакомое лицо. Генерал-майор в отставке Геннадий Сиянский – в штатском костюме, но внешне всё так же подтянут, выбрит и свеж.

Окончание на стр. 2

История наших Вооружённых Сил – это летопись славы и подвигов, яркий пример беззаветного служения Отечеству многих поколений соотечественников. Несмотря на переломные моменты в прошлом нашей страны, армия всегда была верна традициям российского воинства: патриотизм, мужество, отвага, честь и достоинство, верность присяге, долг – эти понятия всегда оставались и остаются неизменными. Любовь к Отчизне и готовность в любой момент встать на её защиту – главные нравственные ценности тех, кому доверено оберегать и охранять рубежи нашей бескрайней Родины, а уважение к подвигам предков, преданное служение и ответственность за судьбу государства – это надёжная основа для приумножения величия и могущества нашей страны.

ОТСТАИВАЮЩИЕ ЧЕСТЬ И СВОБОДУ НАШЕЙ РОДИНЫ

Доблесть, бесстрашие, отвага и решительность отличают наших воинов, выполняющих воинский долг в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины.

Немало примеров поистине великих людей, которые, не жалея сил, отдавались служению Отечеству во имя общего блага, мы можем отыскать на разных временных отрезках прошлого. Личным примером они

доказывали необходимость бороться с врагами, не щадя себя. Такие люди предстают движущей силой истории, олицетворяя национальный дух и нравственную силу нашего многонационального народа.

Окончание на стр. 6

ЗАДАЧУ ВЫПОЛНИМ!

ДЕМИЛИТАРИЗАЦИЯ УКРАИНЫ В ЦИФРАХ



По информации с брифинга МО РФ 29 сентября 2022 года подготовил и оформил Павел Денисов



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники